Sesje z plusem 2019/2020

Klasa VIIl szkoty podstawowe;j
Sesjal WersjaD

Imig i NAZWISKO ...

Nr w dzienniku .......... Klasa ..........

Droga Uczennico! Drogi Uczniu! '
i Na wykonanie wszystkich zadan masz 40 minut. Powodzenia!

1. Dane sg cztery liczby: 2%, \/%, \2/—5§, ,/%. Ktéra z tych liczb jest najmniejsza?
9 V9 9 9
A. ﬁ B. E C. ﬁ D. ﬁ

2. Wskaz utamek, ktérego rozwiniecie dziesietne ma na drugim miejscu po przecinku cyfre mniejsza
niz w rozwinieciu trzech pozostatych utamkow.

1 7 2 1
A 7 B. § C. 3 D. =

3. Wskaz liczbe o 30% mniejsza niz 50% liczby 400.
A. 60 B. 130 C. 140 D. 150

4. Wskaz wyrazenie, ktorego wynik ma w zapisie dziesietnym najwiecej cyfr.
A. (103)° B. 510.210 C. 2014 ;214 D. 10-10%-.10°

5. Ktéry iloczyn po wykonaniu mnozenia i redukcji wyrazéw podobnych jest réwny x2 — 9?
A x+1)-(x-9) B.x-9)-(x-1) C.(x-3)-(x+3) D.(x-3)-(x-3)

6. Uzupetnij zdania. Wpisz w miejscu kropek odpowiednie wyrazenie: mniej niz, wiecej niz lub tyle

samo co.
a) 1 tydziento ...~ 25% czerwca.
b) 1 godzinato ... 4% doby.

7. Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest

fatszywe.
Liczba 0 jest rozwigzaniem réwnania 0,75 + 14,921x = 14ﬂ + % P F
Rozwigzaniem rownania 200x — 6 = 195x i ré6wnania 3 — 50x = -3 — 55x P F

jest ta sama liczba.




8. Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz spo-
$réd oznaczonych literami C i D.

Jedyna liczba naturalng wieksza niz /40 i mniejsza niz /50 jest A /B. A. 8 B.7
Liczba /77 na osi liczbowej lezy miedzy liczbami C/D. C.8i9 D.7i8

9. Asia wypisywata liczby. Najpierw napisala 8, a potem dopisywala kolejne w taki sposob, ze kazda
nastepna liczba byta o 6 wieksza od ostatnio napisanej.

8, 14, 20, 26, 32, 38, ...

W pustych kratkach wpisz liczby tak, aby otrzymaé wzor na liczbe stojacg w zapisie Asi na miejscu
0 numerze M.

_ el

10. Suma dtugosci wszystkich krawedzi szeScianu jest o 36 cm wieksza od obwodu jednej Sciany. Ile
wynosi dtugo$¢ krawedzi tego sze$cianu?

11. Kwadrat rozcieto na dwa kwadraty — jeden o polu 81 cm?
i drugi o polu 16cm? oraz na dwa prostokaty P; i P> (patrz P, K,
rysunek). Oblicz pola prostokatow P; i P».

Zadanie dodatkowe

Pan Wojciech zaptacit za 17 zeszytdw mniej niz 21 z1, a pani Joanna za 9 takich samych zeszytow
zaplacita wiecej niz 11 zl. Ile nalezy zaplaci¢ za jeden taki zeszyt?

Klasa VIII, sesja 1, wersja D



